

2024-2-15 有「悔」有「改」 (粵語)

閱讀 詩篇 38 篇

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

You are always against me, your opinions
always differ from mine!



When our body move, do our hands and legs
move along the same direction?



How can they be? They have to be in opposite
direction in order to balance!



That's why what I voiced out is the same with
you, we both want to move forward, it's just a
difference of opinion.

信息

這是一首悔改詩篇，主旨是說明真正認罪悔改應有的心態。詩人坦白承認他所患的病和遭受的迫害都是因他犯罪的緣故，因而他沒有一句怨言，只是默默承受從神而來的管教，並等候神的拯救。從新約聖經的真理中，我們可以了解罪的惡果其實是父神恩慈的管教。

今日基督徒的生命往往缺乏能力和生命的改變，因為很多時候我們只有「悔」卻沒有「改」，在過犯中人都會有罪咎感，為了逃避這種感受，人會草率和快快的認罪，卻沒有真正為罪憂傷、願意面對及承擔罪的後果。這種悔罪就是保羅所說世俗的憂愁，是不能帶來生命改變的，而大衛在這詩篇中所展現的，乃是真正的悔改，是「依着神的意思憂愁」。大衛並沒有為自己的罪找任何藉口，他願意承受罪的後果，接受從神而來的管教，只是他覺得被壓太重，不能擔當，所以求神憐恤他。大衛當時不單身體因病患承受各種的痛苦，並且被人厭棄，又受到人的攻擊和誹謗，所以身心靈都承受極重的煎熬。在面對人的攻擊和誹謗中，大衛沒有為自己辯白。這不是說大衛完全消極面對困難，他乃是知道這一切都是源於神的管教。大衛沒有在人前為自己辯白，乃是到神面前求憐恤。在信心中他知道神已應允他，也相信神已經垂聽了他的呼求，赦免和醫治了他的生命。

今日教會外的人會有意無意地嘲笑基督徒說：「你們信耶穌的人真是便宜，犯罪只要向神說幾句求赦的好話，就可以一筆勾銷。」他們這樣說當然是因為他們不明白神赦罪之恩，但也顯露出基督徒在悔改認罪操練上的不足和膚淺。倘若你發覺自己的生命軟弱無力，並且常常在認罪後重蹈覆轍的話，那可能表示你只有「悔」，但沒有「改」。求神幫助你。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)